



Vážený pan  
Jiří Škvor

---

K výzvě ze dne 16. 1. 2012	Naše č.j. TSK/04534/12/8001c	Vyřizuje / telefon: Ing. Petr Kožíšek SN / 257 015 426	V Praze dne 7. 2. 2012
-------------------------------	---------------------------------	---	---------------------------

---

**K připojení se „Iniciativy Praha 6 ztrácí tvář“ k výzvě občanských sdružení ohledně kácení dřevin v aleji Thákurova**

Vážený pane Škvore,

jsem pověřen odpovědět na dne 16. 1. 2012 zasláné připojení se za shora uvedenou iniciativu k výzvě čtyř společností (Tilia Thákurova, o.s., Arnika, Společnost Šárecké údolí a Šárecké údolí o.s.) adresované Hlavnímu městu Praha a Technické správě komunikací hl. m. Prahy obsahující výzvu panu primátorovi, aby zasáhl proti kácení před vydáním rozhodnutí soudu.

K výše uvedenému sděluji, že TSK hl. m. Prahy jednala s panem primátorem o možném pozastavení kácení stromů v lipovém stromořadí v parku v Thákurově ulici Praha 6 - Dejvice, které bylo povoleno pravomocným rozhodnutím Odboru ochrany prostředí Magistrátu hl. m. Prahy ze dne 19. 12. 2011 pod č.j. MIIMP-289757/11/OOP/V-211/R-55/Tr do doby rozhodnutí správního soudu.

Kompetentním ke zrušení pravomocného a vykonatelného rozhodnutí Odboru ochrany prostředí MHMP je správní soud, a do doby rozhodnutí v předmětné věci může přiznat odkladný účinek povolení ke kácení, neboť o něj bylo v žalobě ze dne 4. 1. 2012 požádáno, jak je uvedeno ve výzvě občanských iniciativ, ke které se připojujete. Navíc je k dnešnímu dni již zřejmé, že nedošlo k naplnění zmiňovaných obav o urputném úsilí některých zaměstnanců TSK a MHMP kácet stromy bezprostředně po obdržení pravomocného rozhodnutí o povolení ke kácení, jak je rovněž ve výzvě uváděno.

Každý ze žadatelů o odklad kácení stromů má možnost do doby rozhodnutí správního soudu převzít formou notářského zápisu na sebe správu předmětného stromořadí nebo alespoň odpovědnost za následky možnosti smrtelných úrazů, úrazů s trvalými následky, a stát se poskytovatelem úhrady případných dalších možných prokázaných škod v zájmu zachování původních stromů lipového stromořadí v Thákurově ulici, které jsou ve vlastnictví HMP a správě TSK. Konstatování, že se po dobu pěti let nic nestalo, nebude mít ani hodnotu polehčující okolnosti pokud se něco stane.

Za současné situace záleží proto pouze na odpovědném správci stromořadí, do kdy je ochoten nést výše zmíněná rizika a na silničním správním úřadu MČ Praha 6, zda bude ochoten prodloužit rozhodnutí o uzávěře komunikací a ostatních ploch pod stromořadím v Thákurově ulici do pravomocného rozhodnutí správního soudu o žalobě podané shora uvedenými společnostmi či o přiznání odkladného účinku povolení ke kácení.

Nabídka finanční účasti na ozdravení stromořadí není sama o sobě postačující, bez sdělení jakým způsobem a kým má být provedeno, a převzetí odpovědnosti již výše zmíněné.

Uvedené argumenty vezměte, prosím, na vědomí.

S pozdravem



Ing. Luděk Dostál  
ředitel organizace

**Kopie:**

TSK – 9000, 1000, 1600